

# 中国·石家庄五人制足球国际争霸赛小组赛战罢 石家庄福美队晋级八强

本报讯(记者 魏若涛)中国·石家庄五人制足球国际争霸赛昨天结束了小组赛的争夺,8支晋级淘汰赛的球队全部产生。石家庄福美队在小组赛最后一战中,以4比0完胜中国香港丽池队取得两连胜,以C组第二名晋级淘汰赛,小组头名被巴西里约热内卢Aurea队夺得,他们在小组赛最后一轮,8比0大胜吉林顺兴队。

在昨天与中国香港丽池队的比赛中,石家庄福美队延续了上一场的良好状态,开场后就牢牢掌控着场上主动,尽管中国香港丽池队球员拥有不俗的盘带技巧,但在福美队坚固的防守下毫无作为,福美队主教练兼队员李建磊在比赛中还有一次倒地封堵对手射门技惊四座,赢得了现场球迷的掌声。本场坚定打成功率福美队,把握住了四次破门机会,排黑

尔梅开二度、冯维和吴宇长各奉献一粒进球,最终福美队以4比0击败对手,顺利晋级。

晚上,喀麦隆雄狮队与阿根廷JOCKEY CLUB队进行了一场强强对话,经过激烈的比拼,最终喀麦隆雄狮队3比1获胜,夺得D组头名晋级淘汰赛,阿根廷JOCKEY CLUB队则以D组第二名晋级。

小组赛战罢后,本次赛事八强球队全部出炉,今天将展开1/4决赛的争夺,从下午2点半开始,到晚上9点结束,将连续进行四场1/4决赛,首场比赛是石家庄福美队对阵希腊COMETAS队,其余三场比赛是斯洛文尼亚KMN队对阵阿根廷JOCKEY CLUB队、巴西里约热内卢Aurea队对阵意大利OSDIA队、喀麦隆雄狮队对阵宁夏恒利队。

## 本周天气有点儿热

本报讯(记者 崔虹)晴晒开启了本周天气的序幕,并将持续两天。昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,省会天气以晴到多云为主,最高气温31℃左右。由此看来,这几天还是比较热的。所以,大家外出时请记得防晒和及时补充水分。

昨天开启了全新的一周,太阳非常热情,尽情发挥威力,让晴晒成为省城天气舞台的主角,也使得当天的最高气温升至32.3℃。“今天明显感觉到热了。”市民沈女士穿着防晒衣、戴着遮阳帽,边擦汗边说。

“虽然已经‘处暑’,但如果没有冷空气,而天空状况又很好,那么,中午时分的热意还是会比较明显的。”市气象台专家介绍,本周,从天气来看,省会先晴后雨,气温随之先升后降。其中,今天,省会多云间晴,最高气温31℃。明天晴间多云,最高气温32℃。到了周四,阴云将逐渐占领省城上空,周五下午到晚上可能会飘起小雨。虽说如此,但这两天的最高气温仍将徘徊在30℃上下。到了周末,雨姑娘淡出大家视线,天气转为多云,气温略有回落,最高大概在28℃附近。

专家提醒市民,根据目前的预报显示,本周晴多雨少,户外阳光强烈,大部分地区紫外线较强,因此,大家在外出时请做好防晒措施,并注意多补充水分。

## 京津冀家庭服务人力资源对接交流会 第三场在衡水成功举办

本报讯(记者 赵晓华)9月4日,今年第三场京津冀家庭服务人力资源对接交流会在衡水市成功举办。

本次活动主要目的是为京津冀三地家政服务企业搭建人力资源供需对接交流平台,同时向京津市场宣传推介我省优秀家政劳务品牌。据悉,参加此次交流洽谈的三地家政服务企业共103家,其中京津两地参会企业27家,包括北京正点家政集团、唐顿世家、家福宁、天津纳家驿站等知名企业。现场有98对企业达成了家政服务人力资源供需合作意向并成功签约。会上共提供家政服务就业岗位4000余个,其中母婴45%,养老护理32%、病患陪护10%,住家保姆、保洁12%,另外还有整理收纳师、直播销售员、老年人康体指导师等新兴职业。

此次活动还吸引了北京家政服务协会、天津市家庭服务业协会、河北省家政行业协会等行业组织参会,京津冀三地协会共同签订了《京津冀家政服务高质量发展战略合作协议》,为三地企业、从业人员提供更多的提升机会,更多的就业岗位,打通了京津冀三地家政服务交流新通道。现场交流的同时,会上还组织20家京津冀大型家政服务企业通过网络平台进行了直播带岗,约30余万人次在线观看。

据了解,此次活动是2023年京津冀家庭服务人力资源对接交流会第三场,最后一场将于9月底在雄安新区举办。

## 社会组织及志愿者 开展多种公益活动

本报讯(首席记者 刘琛敏)在第八个“中华慈善日”(9月5日)来临之际,为进一步引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业,切实增强志愿者的综合技能和服务本领,9月4日,在石家庄市长安区民政局的带领下,长安区社会工作指导服务中心联合长丰、谈固、南村等街镇的社工站,以及一家公益基金会和市三院,在建华家园社区开展了以“携手参与慈善共创美好生活”为主题的“中华慈善日”主题宣传活动。

在现场,该主题宣传活动涵盖慈善政策宣传、公益慈善项目宣传、健康知识科普及义诊、文艺表演等。社工及志愿者共同探访了几户脑瘫儿童家庭,为这些家庭捐赠了热水器。他们还持续为这些家庭每月捐赠纸尿裤、生活用品等物资表达爱心。

长安区社会工作指导服务中心工作人员介绍,他们会继续发挥该服务平台作用,广泛发挥志愿服务力量,积极开展公益慈善行动,进一步激发居民的公益慈善热情,共同缔造更加幸福的社区生活。

## 地铁4号线一期工程石铜路车站 首段顶板浇筑完成

本报讯(记者 冯月静)近日,石家庄地铁4号线一期工程石铜路车站首段顶板混凝土顺利完成浇筑,这也是市轨道交通二期工程中首个完成首段顶板混凝土浇筑的车站,正式拉开了第三季度主体结构大干特干的序幕。

据介绍,石铜路车站位于汇明路与石铜路交叉路东南侧,设计形式为地下两层两跨箱型框架结构,采用明挖法施工,车站长度198.80米,宽度19.7米,盾构井段基坑深约18.22米,标准段基坑深约16.94米,南北端头均设盾构始发井。

今年2月28日,石铜路车站打下第一根桩,这也是地铁4号线一期工程打下的第一根桩。经过建设者们的昼夜奋战,目前,工程建设正加速推进中,其中首段顶板混凝土顺利完成浇筑。“为保障第一块顶板结构混凝土顺利浇筑,市轨道集团周密部署,施工单位精心组织,施工前对现场施工人员及管理人员进行了详细的方案交底、技术交底以及安全交底。施工过程中,



■地铁4号线一期工程石铜路车站首段顶板浇筑完成。(市轨道集团提供)

对盖板支架体系变形情况进行实时监测,对混凝土性能和振捣施工进行全程盯控,并在浇筑完成后及时对盖板采取覆盖洒水养护,严抓安全质量管理,为后期盾构始发打下了坚实基础。”现场负责人表示。

## 河北企业积极参展 2023 中国国际数字经济博览会

### 新技术新产品新应用彰显全省工业互联网创新活力

河北日报讯(记者 贡宪云)2023中国国际数字经济博览会召开在即,从中国国际数字经济博览会组委会获悉,本届博览会不仅吸引了特斯拉、西门子、华为、阿里等全球知名企业参展,河北数字经济领域的代表企业也积极参展,展示新技术、新产品、新应用,彰显全省工业互联网创新活力。

“我们正在进行展位布置,明天完成布展。”9月4日,河北先河环保科技股份有限公司总裁陈荣强说,聚焦工业互联网创新发展,他们带来的“工业环境大脑”,在安全、环保、能源等方面实现了多元化监管与应急联控,有效提高了监管效率,助力打造绿色智慧工业园区。

作为环境监测与大数据分析和数据领域的龙头企业,该公司开发的“生态大脑”整体解决方案,以蓝天云、碧水云、净土云、低碳云、自然云、健康云“六朵云”为核心,赋能生态环境治理现代化、智慧化。目前,“生态大脑”相关智慧管控平台已在200多个城市进行建设。

“借助博览会的窗口作用,今年将重点展示WeShyper(威赛博)工业互联网平台、WisCarbon碳中和数字化平台等综合性数字化解决方案,促进工业互联网技术与实体经济深度融合。”河钢数字技术股份有限公司相关负责人说。

借助新产品、新技术,河北企业不断开拓智慧应用新场景,助力产业转型升级。

开拓再生资源回收利用蓝海市场。石家庄正和

网络有限公司将展示的“回收商数据大地图”,是国内首个再生资源行业的数据共享地图。它利用“互联网+大数据”,构建工业二手市场供求信息、产品价格动态趋势、设备流转变化的实时展示平台,为企事业单位提供资产回收解决方案。同时,还带来“爱玖库商城国际采购平台”,致力于帮助国内回收商拓展海外客户,提升交易规模和效率。

据了解,本届博览会,石家庄、廊坊、邯郸、张家口等地结合自身实际搭建了各具特色的展区,展示了人工智能、工业互联网、智能装备等领域的科技成果。

石家庄展区以“工业互联 数智未来”为主题,分设专题展示区、平台展示区、应用场景区、互动体验区,展品包括远程驾驶系统、智能头盔、人形机器人等。展区采用高科技手段,打造了数字多媒体互动展厅,展示了石家庄数字城市建设成就。

张家口展区紧扣“中国数坝 算力之都”主题,围绕数字产业化、产业数字化领域,按照能源绿色化试点示范、产业数字化融合赋能、数字产业化算力集聚、治理数字化惠及民生等内容进行布展。

此外,在本届博览会平行论坛、产业生态大会、成果招商对接会等活动中,河北科研院所和高校代表、企业代表将与国内外相关领域行业代表展开探讨,为河北工业互联网创新发展“把脉问诊”,助力建设数据驱动、智能融合的数字河北。